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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 

Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

9/R/2024. 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2024. június 3. napján – 1400 órai kezdettel – 

a Polgármesteri Hivatal Ruisz Ferenc kistanácskozójában megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 

 

Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 

Fekete Attila, Kovács István, Krcsméri Tibor, Magyar Tibor, Tarkó Gábor képviselők 

 

Távol: Hegedűs Béla Tibor, Uj Zoltán képviselők 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 

Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi csoportvezető, Karsai Sándor műszaki csoportvezető, 

Karancsi Norbert műszaki ügyintéző 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 

urat, a jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. Megállapította, 

hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. Hegedűs Béla Tibor és 

Uj Zoltán képviselők jelezték távolmaradásukat, Fekete Attila képviselő később érkezik az 

ülésre. Javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 

1) II. számú fogorvosi körzet helyzete – tartós helyettesítés 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 

napirendet illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 

napirenddel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendet 

elfogadta. 

 

1. napirendi pont: II. számú fogorvosi körzet helyzete – tartós helyettesítés 

Pap István Tibor polgármester: Dr. Frankó Evelin fogorvos 2024. május 31.-ig vállalta a II. 

számú körzet tartós helyettesítését, eddig volt lehetősége és joga arra, hogy értékesítse a 

praxisát. Miután a doktornő nem adta el a praxist, így az az önkormányzatra és az Országos 

Kórházi Főigazgatóságra (továbbiakban: OKFŐ) átszállt. Ettől az időponttól az önkormányzat 

kötelezettsége a kötelező feladatellátás biztosítása. Korábban Dr. Ivacic Josip kereste meg 

azzal, hogy őt érdekelné a fogorvosi álláshely. Dr. Frankó Evelin és Dr. Ivacic Josip telefonon 

egyeztettek a fogorvosi körzet átadásáról, de nem sikerült megállapodniuk a praxis 

értékesítéséről. Ő ma reggel telefonon megkereste az I. számú fogorvosi körzet fogorvosát, dr. 

Herter Lászlót, akit arra kért, hogy Dr. Ivacic Josip kinevezéséig vállalja a II. számú fogorvosi 

körzet helyettesítését. Dr Herter László fogorvos vállalta a helyettesítést. 

 

Fekete Attila képviselő 14:03 órakor megérkezett az ülésre. A döntéshozatalban résztvevő 

képviselők száma: 7 fő. 

 

Pap István Tibor polgármester: Dr. Frankó Evelin tovább akart helyettesíteni, de Ő hosszú 

távú megoldást szeretne. Kérte Dr. Ivacic Josip fogorvost, hogy vállalkozóként lássa el 



2 

 

feladatát, de jelenleg nincs bejegyzett vállalkozása és az idő is sürgető. Ezért javasolja a 

testületnek, hogy nevezze ki Dr. Ivacic Josip fogorvost egészségügyi szolgálati jogviszonyba 

Mezőhegyes Város Önkormányzata II. számú fogorvosi körzete fogorvosának, a körzet tartós 

helyettesítésére, 2024. június 4. napjától határozott időre, 2024. december 31. napjáig, heti 13 

órás részmunkaidőben, illetve Molnár Pál Zoltánnét a II. számú fogorvosi körzete fogorvosi 

asszisztensének. Molnár Pál Zoltánné csak pár hónapra, augusztus 31.-ig vállalta az asszisztensi 

feladatokat. A doktor úr illetménye bruttó 850.000,-Ft/hó lenne, mely összeg nagy részét a 

NEAK lefinanszírozza. A fogorvosi asszisztens bérét heti 20 órás részmunkaidőben, 

illetményét bruttó 230.000,-Ft/hó összegben kéri megállapítani. Őt adminisztratív feladatok is 

terhelik, ezért lenne 20 órában alkalmazva. Az engedélyei lejártak, de erre találnak átmeneti 

megoldást. A rendelő közüzemi költségét az önkormányzat fizeti, valamint a takarítást is. Dr. 

Ivacic Josip szeretne Mezőhegyesre költözni. Erre átmeneti megoldásként szolgál a Kozma 

Ferenc utca 10. szám alatti bérlakás, majd később a már felújított Ruisz Gyula utcai rendelőnél 

található bérlakás. Javasolja, hogy a bérlakást térítésmentesen adja használatba az 

önkormányzat. 

 

Krcsméri Tibor képviselő: Heti hány napot rendelne az orvos? 

 

Pap István Tibor polgármester: A helyettesítés idejére heti 13 óra, utána pedig heti 40 óra. 

 

Magyar Tibor képviselő: A rendelő felszerelése az önkormányzat tulajdona? 

 

Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi csoportvezető: Igen, ott a nagy értékű tárgyi eszközök 

az önkormányzat tulajdona, egy orál röntgen kivételével, ami a doktornő tulajdona. Azt elviszi. 

 

Fekete Attila képviselő: A doktor úr fiatal? 

 

Pap István Tibor polgármester: Dr. Ivacic Josip fiatal, de Szerbiában már praktizált. Az 

alacsony bérek miatt szeretne Magyarországra költözni. Továbbá itt élnek rokonai. 

 

Jeszenka Zoltán alpolgármester: A fogászati anyagok költségét ki finanszírozza? 

 

Pap István Tibor polgármester: Úgy egyezett meg a doktor úrral, hogy amíg az önkormányzat 

alkalmazottja lesz, addig az önkormányzat vállalja magára az anyagok költségeit. Ha 1 évnél 

tovább betöltetlen egy státusz, akkor lehetőség van a NEAK felé letelepedési támogatási igényt 

benyújtani, melynek összege 12 millió Ft, azonban akkor 6 évig nem adhatja le a praxist. Ez az 

1 év fél év múlva fog letelni. 

 

Kovács István képviselő: A Kozma Ferenc utcai bérlakás megfelel a doktor úrnak? 

 

Pap István Tibor polgármester: Erről még nem beszéltek, de az új lakrészt kapná meg, amely 

jó állapotban van. Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan további kérdése, észrevétele, 

véleménye van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért 

azzal, hogy a Képviselő-testület két fővel bővítse az önkormányzat alkalmazotti létszámát 

2024. június 4.-étől, Dr. Ivacic Josip fogorvos és Molnár Pál Zoltánné fogorvosi asszisztens 

kinevezése érdekében, mely álláshelyek fedezetét az önkormányzat 2024. évi költségvetésébe 

tervezze be, és azt részben a NEAK finanszírozás, részben az önkormányzat 2024. évi 

költségvetésének adóbevételi többlete terhére biztosítsa, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
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A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

106/2024. (VI. 3.) kt. számú határozat 

Az önkormányzat létszámának bővítése 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete két fővel bővíti az önkormányzat alkalmazotti létszámát 

2024. június 4.-étől, Dr. Ivacic Josip fogorvos és Molnár Pál Zoltánné fogorvosi asszisztens 

kinevezése érdekében. 

Az álláshelyek fedezetét az önkormányzat 2024. évi költségvetésébe betervezi, és azt részben 

a NEAK finanszírozás, részben az önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi 

többlete terhére biztosítja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 

egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény (Eszjtv.), az egészségügyi 

tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény és az egyes 

egészségügyi dolgozók és egészségügyben dolgozók illetmény- vagy bérnövelésének, valamint 

az ahhoz kapcsolódó támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 256/2013. (VII. 

5.) Korm. rendelet alapján nevezze ki Dr. Ivacic Josip (szül: Zenta Jugoszlávia 1992.06.25.,an: 

Szép Matild) külföldi (Zenta, Szerbia) lakost egészségügyi szolgálati jogviszonyba 

Mezőhegyes Város Önkormányzata II. számú fogorvosi körzete fogorvosának, a körzet tartós 

helyettesítésére, 2024. június 4. napjától határozott időre, 2024. december 31. napjáig, heti 13 

órás részmunkaidőben, próbaidőt az Eszjtv. 3. § (4) bekezdés b) pontja alapján ne kössön ki, 

illetményét az Eszjtv. 1/A. mellékletének megfelelően, tekintettel a munkáltatói döntésen 

alapuló illetményrészre is, bruttó 850.000,-Ft/hó összegben állapítsa meg, őt a IV. fizetési 

osztály, alap kategóriába sorolja és hatalmazza fel a polgármestert a kinevezési okirat 

elkészítésére és aláírására, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

107/2024. (VI. 3.) kt. számú határozat 

Dr. Ivacic Josip kinevezése a II. számú fogorvosi körzet fogorvosának 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. 

évi C. törvény (Eszjtv.), az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. 

évi LXXXIV. törvény és az egyes egészségügyi dolgozók és egészségügyben dolgozók 

illetmény- vagy bérnövelésének, valamint az ahhoz kapcsolódó támogatás igénybevételének 

részletes szabályairól szóló 256/2013. (VII. 5.) Korm. rendelet alapján kinevezi Dr. Ivacic Josip 

(szül: Zenta Jugoszlávia 1992.06.25.,an: Szép Matild) külföldi (Zenta, Szerbia) lakost 

egészségügyi szolgálati jogviszonyba Mezőhegyes Város Önkormányzata II. számú fogorvosi 

körzete fogorvosának, a körzet tartós helyettesítésére, 2024. június 4. napjától határozott időre, 

2024. december 31. napjáig, heti 13 órás részmunkaidőben.  

Próbaidőt az Eszjtv. 3. § (4) bekezdés b) pontja alapján nem köt ki. 

Illetményét az Eszjtv. 1/A. mellékletének megfelelően, tekintettel a munkáltatói döntésen 

alapuló illetményrészre is, bruttó 850.000,-Ft/hó összegben állapítja meg, őt a IV. fizetési 
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osztály, alap kategóriába sorolja. Felhatalmazza a polgármestert a kinevezési okirat 

elkészítésére és aláírására. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő – a bejelentésre: 2024. június 4, a kinevezésre: 2024. június 14. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület fejezze ki 

azon szándékát, hogy legkorábban 2024. július 1.-jétől térítésmentesen, közérdekből 

bérbe/használatba kívánja adni az önkormányzati tulajdonú, Mezőhegyes Kozma u. 10. szám 

alatt található bérlakást Dr. Ivacic Josipnak, az II. számú fogorvosi körzet fogorvosának, aki 

2024. június 4.-étől egészségügyi szolgálati jogviszonyban látja el a körzet fogorvosi feladatait, 

a fogorvos csak a bérlakás közüzemi díjainak fizetésére legyen köteles és kérje fel a jegyzőt, 

hogy az ingatlan bérbeadásáról szóló előterjesztést terjessze a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 

Bizottság soron következő ülése elé tekintettel arra, hogy lakóingatlan bérbeadásáról a bizottság 

jogosult dönteni a Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet 9. § (8) bekezdés a) pontja 

értelmében, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

108/2024. (VI. 3.) kt. számú határozat 

Szándéknyilatkozat önkormányzati bérlakás bérbeadásáról Dr. Ivacic Josip 

fogorvosnak 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete kifejezi azon szándékát, hogy legkorábban 2024. július 

1.-jétől térítésmentesen, közérdekből bérbe/használatba kívánja adni az önkormányzati 

tulajdonú, Mezőhegyes Kozma u. 10. szám alatt található bérlakást Dr. Ivacic Josipnak, az II. 

számú fogorvosi körzet fogorvosának, aki 2024. június 4.-étől egészségügyi szolgálati 

jogviszonyban látja el a körzet fogorvosi feladatait. A fogorvos csak a bérlakás közüzemi 

díjainak fizetésére köteles. 

Felkéri a jegyzőt, hogy az ingatlan bérbeadásáról szóló előterjesztést terjessze a Pénzügyi, 

Szociális és Ügyrendi Bizottság soron következő ülése elé tekintettel arra, hogy lakóingatlan 

bérbeadásáról a bizottság jogosult dönteni a Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet 9. § (8) 

bekezdés a) pontja értelmében.  

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 

Határidő: értelemszerű 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 

egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény (Eszjtv.), az egészségügyi 

tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény és az egyes 

egészségügyi dolgozók és egészségügyben dolgozók illetmény- vagy bérnövelésének, valamint 

az ahhoz kapcsolódó támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 256/2013. (VII. 

5.) Korm. rendelet alapján nevezze ki a nyugdíjas Molnár Pál Zoltánné (szül: Hajdu Anna Mária 

1958.04.15., an: Kapus Erzsébet) Mezőhegyes, Május 1. tér 11. fsz. 2. a. szám alatti lakost 

egészségügyi szolgálati jogviszonyba Mezőhegyes Város Önkormányzata II. számú fogorvosi 

körzete fogorvosi asszisztensének, a körzet tartós helyettesítésére, 2024. június 4. napjától 

határozott időre, 2024. augusztus 31. napjáig, heti 20 órás részmunkaidőben, próbaidőt az 

Eszjtv. 3. § (4) bekezdés b) pontja alapján ne kössön ki, illetményét az Eszjtv. 1/A. 
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mellékletének megfelelően, tekintettel a munkáltatói döntésen alapuló illetményrészre is, bruttó 

230.000,-Ft/hó összegben állapítsa meg, őt a II. fizetési osztály, alap kategóriába sorolja (D 

osztály), valamint hatalmazza fel a polgármestert a kinevezési okirat elkészítésére és aláírására, 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

109/2024. (VI. 3.) kt. számú határozat 

Molnár Pál Zoltánné kinevezése a II. számú fogorvosi körzet fogorvosi asszisztensének 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. 

évi C. törvény (Eszjtv.), az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. 

évi LXXXIV. törvény és az egyes egészségügyi dolgozók és egészségügyben dolgozók 

illetmény- vagy bérnövelésének, valamint az ahhoz kapcsolódó támogatás igénybevételének 

részletes szabályairól szóló 256/2013. (VII. 5.) Korm. rendelet alapján kinevezi a nyugdíjas 

Molnár Pál Zoltánné (szül: Hajdu Anna Mária 1958.04.15., an: Kapus Erzsébet) Mezőhegyes, 

Május 1. tér 11. fsz. 2. a. szám alatti lakost egészségügyi szolgálati jogviszonyba Mezőhegyes 

Város Önkormányzata II. számú fogorvosi körzete fogorvosi asszisztensének, a körzet tartós 

helyettesítésére, 2024. június 4. napjától határozott időre, 2024. augusztus 31. napjáig, heti 20 

órás részmunkaidőben.  

Próbaidőt az Eszjtv. 3. § (4) bekezdés b) pontja alapján nem köt ki. 

Illetményét az Eszjtv. 1/A. mellékletének megfelelően, tekintettel a munkáltatói döntésen 

alapuló illetményrészre is, bruttó 230.000,-Ft/hó összegben állapítja meg, őt a II. fizetési 

osztály, alap kategóriába sorolja (D osztály).  

Felhatalmazza a polgármestert a kinevezési okirat elkészítésére és aláírására. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: 2024. június 4. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel, bejelentés.  

 

Dr. Szabados Éva aljegyző: Tájékoztatja a testületet, hogy a legutóbbi ülésen parkgondozónak 

kinevezett Szarka Gábor 2024. június 10.-ével áll munkába, kérésének megfelelően. 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszönik a tájékoztatást. Kérdezi van-e egyéb kérdés, 

észrevétel. Kérdés, észrevétel, bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte 

Kovács István és Tarkó Gábor képviselőket. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a 

Polgármesteri Hivatal munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 1420 órakor – 

berekesztette.  

K. m. f. 

 

 

        Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc 

           polgármester                         jegyző 

 

 

        Kovács István                              Tarkó Gábor 

                  képviselő              képviselő 

jegyzőkönyv-hitelesítők 


